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PRAVILA IN POGOJI NAGRADNIH IGER 

  
1. Splošne določbe  

Prosimo, da pred sodelovanjem pozorno preberete pravila nagradnih iger. S sodelovanjem v 
nagradni igri se šteje, da se udeleženec strinja z vsemi spodaj navedenimi pogoji. 

Organizator nagradnih iger je Acron, d.o.o., Pod gradom 1, 2380 Slovenj Gradec (v 
nadaljevanju: organizator). 
Izvajalec nagradnih iger je lahko organizator ali zunanji partner, ki je naveden v posamezni 
objavi nagradne igre (v nadaljevanju: izvajalec). 

Posamezna nagradna igra poteka v obdobju, ki je določeno v objavi nagradne igre. 

Namen nagradnih iger je promocija blagovnih znamk in izdelkov, ki so v prodajnem asortimaju 
organizatorja. 

Nagradne igre potekajo na družbenih omrežjih (npr. Instagram, Facebook), pri čemer 
družba Meta Platforms Inc. ni njihov pokrovitelj niti ni kakorkoli povezana z organizacijo 
nagradnih iger. 

 
 

2. Pogoji za sodelovanje v nagradni igri  

V nagradnih igrah lahko sodelujejo vse fizične osebe, ki izpolnjujejo naslednje pogoje: 

• so državljani Republike Slovenije s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, 
• so davčni rezidenti Republike Slovenije, 
• so starejši od 18 let, 
• sprejemajo ta pravila in pogoje ter pravila družbenega omrežja, na katerem nagradna igra 

poteka. 

Zaposleni pri organizatorju ali izvajalcu ter njihovi ožji družinski člani ne smejo sodelovati v 
nagradnih igrah. Pravne osebe ne morejo biti udeleženec nagradne igre. V nagradni igri ne 
morejo sodelovati osebe, ki ne sprejmejo pravil nagradne igre. Šteje se, da je udeleženec sprejel 
pravila nagradne igre s tem, ko je sodeloval v razpisani nagradni igri. 

3. Način sodelovanja  

Način sodelovanja je določen v vsaki posamezni objavi nagradne igre (npr. komentar, všeček, 
sledenje profilu, deljenje vsebine ipd.). Udeleženec lahko sodeluje večkrat, razen če je v 
posamezni nagradni igri določeno drugače. 

Z udeležbo v nagradni igri udeleženec dovoljuje organizatorju in izvajalcu uporabo svojega 
uporabniškega imena in vsebine za promocijske namene. 
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Organizator si pridržuje pravico, da iz nagradne igre izključi udeležence, ki ne ravnajo v skladu s 
pravili. 

4. Nagrade in prevzem nagrade  

Vrsta in število nagrad sta določena v posamezni objavi nagradne igre. 

Nagrajenci bodo izbrani naključno (žreb) ali na drug način, ki bo določen v objavi nagradne igre. 

Nagrajenci bodo objavljeni na družbenem omrežju organizatorja ali izvajalca. 

Nagrajenec mora organizatorju v roku 3 dni od razglasitve žreba posredovati osebne podatke (ime 
in priimek, naslov stalnega prebivališča, telefonsko številko in davčno številko, e-naslov in 
telefonsko številko). Stik med nagrajenci in organizatorjem zagotovita izvajalca nagradne igre. 
Nagrajenci organizatorju sporočijo zahtevane podatke preko zasebnega sporočila na Instagram 
profilu @Bagsandmore.si.  
 
Nagrajenci bodo nato kontaktirani s strani izvajalca nagradne igre, ki bo posredoval nagrado 
najkasneje v 30 delovnih dneh po prejemu zahtevanih podatkov (ime in priimek, naslov stalnega 
prebivališča, davčno številko). Nagrada bo poslana prek Pošte Slovenije ali pa jo bo nagrajenec 
prevzel osebno s svojo osebno izkaznico v izbrani poslovalnici Bags&More ali Office&More. 
Nagrado se dostavi le naslov nagrajenca na območju Republike Slovenije. 
 
Če nagrajenci osebnih podatkov v zahtevanem roku ne bodo posredovali, se smatra, da nagrade 
ne želijo prejeti in s tem izgubijo pravico do nagrade. V tem primeru je organizator prost vseh 
obveznosti do teh nagrajencev. V organizatorjevi presoji je, da se odloči, ali bo nagrado podelil 
komu drugemu ali ne.  
 
Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrad, če nagrajenec ne izpolni pogojev za prevzem 
nagrade, se pojavi dvom o istovetnosti podatkov (lažni profil), se ugotovi, da je uporabnik v igri 
sodeloval v nasprotju s pravili in pogoji nagradne igre.  
Organizator in izvajalci si pridržujejo pravico do sprememb trajanja nagradne igre, če o tem 
obvestijo na uradnem Instagram profilu.  
Organizator in izvajalci si pridržujejo pravico sprememb pravil v času nagradne igre. Organizator 
si pridržuje pravico do sprememb ali preklica nagradne igre. 
 

5. Odgovornosti organizatorja  
Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za: 

- nedelovanje Instagram strani in posledice nedelovanja, ne glede na razloge za nedelovanje, 
- nedelovanje Instagram strani, ki je posledica izpada omrežja pogodbenih partnerjev, izpada 

električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitve, 
- kakršnekoli posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradnem žrebanju, 
- kakršnekoli posledice ob koriščenju nagrad. 

 
6. Plačilo dohodnine  

Prejemnik nagrade je po Zakonu o dohodnini (Ur. l. RS, št. 117/2006 s spremembami, v 
nadaljevanju ZDoh-2) davčni zavezanec, zato mora skladno z ZDoh-2 in Zakonom o davčnem 
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postopku (Ur. l. RS, št. 117/2006 s spremembami, v nadaljevanju ZDavP-2) pred prevzemom te 
nagrade organizatorju oziroma izvajalcu predložiti vse osebne podatke, navedene v drugem 
odstavku 8. člena teh splošnih pogojev. Organizator za prejemnike te nagrade od vrednosti nagrade 
odvede akontacijo dohodnine v skladu z zgoraj citiranimi in drugimi veljavnimi predpisi. 
Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo gredo v breme prejemnika 
te nagrade. Če nagrada presega vrednost 42,00 EUR (z vključenim DDV), organizator za 
nagrajenca obračuna in plača akontacijo dohodnine po stopnji 25% od davčne osnove skladno z 
ZDoh-2.  
V primeru, ko izračunan znesek akontacije dohodnine za prejemnika nagrade ne preseže 20,00 
EUR, se davčni odtegljaj ne odtegne in ne plača, vrednost nagrade pa se všteje v letno davčno 
osnovo davčnega zavezanca. 
Vsi ostali stroški in dajatve, povezani z uporabo (npr. plačilo dohodnine nad akontacijo) so breme 
nagrajenca. 
 

7. Varovanje osebnih podatkov  
Sodelujoči s sodelovanjem v nagradni igri dovoljuje, da organizator od omrežja Instagram pridobi 
in za namen izvedbe nagradne igre in objave seznama nagrajencev obdeluje njegove osebne 
podatke, ki jih je navedel v svojem Instagram profilu, ime in priimek, e-naslov, ipd. Posredovani 
osebni podatki sodelujočih se hranijo en mesec, o nagrajencih pa pet let. Organizator zagotavlja 
varstvo osebnih podatkov v skladu z Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z 
dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku 
takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES ter Zakonom o varstvu osebnih podatkov (s 
spremembami in dopolnitvami). Sodelujoči v nagradni igri lahko v času trajanja nagradne igre 
prekliče sodelovanje v nagradni igri, s čimer bodo njegovi osebni podatki izbrisani iz baze osebnih 
podatkov.  
 

8. Končne določbe 
Pritožbe in reklamacije v zvezi z nagradno igro lahko udeleženci pošljejo na elektronski naslov: 
marketing@acron-trgovina.si. Odgovor bo posredovan v roku 10 delovnih dneh.  
Za vsa vprašanja v zvezi z nagradno igro udeleženci lahko kontaktirajo organizatorja na njihovi 
Instagram strani @Bagsandmore.si ali preko e-naslova marketing@acron-trgovina.si.  
 
 
Slovenj Gradec, 25.3.2026 
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